

理财产品收益率持续创新高

# 掘金2014不要一味贪图高收益

本报记者 彭成省

2013年的理财市场可谓是异彩纷呈:银行理财产品层出不穷,券商、基金、保险、信托、第三方机构也纷纷发行理财产品,互联网携各种“宝”来袭,比特币“搅局”风光一时。对于刚刚到来的2014年,各类理财产品依旧呈现出了不同的投资机遇,投资者最为重要的还是要找到属于自己的“真金白银”。

## 网络“插足” 新年理财市场

提到新年理财,不得不说一说在去年年末蹿红的网络理财产品。2013年年末,各大互联网公司联手基金公司加入了新年的“抢钱”队伍,从理财产品入手,杀进了金融业,且多家互联网发行的理财产品收益率不断创新出新高。

百度理财率先推出了“百发”、“百赚”等百字系列,喊出“团结就有8%”、“全民组团去存款,摇身变成高富帅”的口号,年化收益率在5%至8%之间不等。

继百度之后,去年12月末,网易理财的“添金计划”经过两个月的准备后也横空出世,打出了门户网站进军理财产品的第一枪。网易理财的“添金计划”在产品收益6%的基础上,加送了5%,其年化收益率瞬间达到11%。在高收益率的趋势下,在网络便捷的环境下,仅耗时1小时20分钟,网易理财5亿限额就被20万网民一抢而空。

支付宝作为网络支付的先行者,在这场抢钱大战中当然也不能置身事外。在主打余额宝之余,还推出了以“7%收益,震撼开年”为口号的“余额宝贺岁专享7%高收益”产品,是一款仅限余额宝会员购买的为期一年的短期理财产品。

互联网理财产品动辄8%至10%的年化收益率,已经超过了国内大部分基金公司,更比银行活期利率高出十多倍。而据了解,这种高收益主要靠互联网公司的高额补贴。

网易理财“添金”计划明确规定,其收益率由“现金宝”约6%的年化收益率和网易5%的现金补贴组成,用户购买金额在2万元及以下部分可享有共计约11%的年化收益率,现金补贴时限为3个月,要求用户开通易信并关注“网易理财”公众号。据此计算,3个月期间网易将为以上产品垫付的资金达625万元。

不过,对这种靠高额补贴进行的收益战,很多业内人士并不认同。他们认为,目前互联网理财的高收益仅仅是个噱头,目的是为了吸引中小投资者的眼球,为其布局金融版图打下基础。待到后期互联网和基金公司均要考慮赚钱的时候,互联网货币基金的收益就要走向正常水平,即基金经理能够做到的水平。因此,补贴和高收益都难以持续。

## 理财产品不贪图高收益

互联网金融理财产品的迅速发展,让传统银行备感压力。面对网络的冲击,银行提高了理财产品的收益率,今年1月,银行理财产品的总体收益率可能会同比高出0.3%。

专家分析说,今年对储户存款的争夺空前激烈,在巨大的揽储压力下,今年理财产品的高收益率预计将持续到春节后。业内普遍认为,2014年理财产品收益率可能出现持续走高趋势,产品也会更加丰富。

同时,对于银行理财产品,尤其是四大国有商业银行的理财产品,基本采取稳健经营的方式。因其风险低、收益相对稳健,且最近收益率连续走高,多位理财师分析认为银行理财产品是资产配置不可缺少的部分。

济宁市红星路一银行网点理财经理提醒投资者,在购买近期高收益的产品时,不能只看预期收益率,还要认真研究产品的投向,同样标的投向可能背后是不同的产品类别,而不同的产品类别就意味着风险收益的不同、甚至差异很大。而且,目前市场上超过8%的非结构性人民币银行理财产品还暂未出现,如遇到预期收益率超8%的理财产品要提高警惕,不要贪图高收益。

总体而言,新年投资时,投资者宜分散投资方向,分散投资风险,长短期搭配,固定收益和高风险产品适当组合,才能在未知的市场中既保障安全性,同时又能获取更高的收益。

## 汶上供电 “体检”设备保电网度冬

本报讯(通讯员 魏迎) 1月10日,国网汶上供电公司为扎实做好电网度冬工作,确保冬季居民、企业尤其是春节期间的安全可靠用电,积极采取多项措施,对变电站运行设备、装置和基础设施运维情况进行了一次全面“体检”。

本次设备“体检”以“三重点三及时”为主题,历时近一周。即:重点检查设备防潮、防

冻、防污闪措施落实情况,重点检查防火、防小动物设施完好情况,重点检查设备低温环境运行工况;及时发现薄弱环节,及时消除缺陷隐患,及时防止重大设备损坏事故。

据悉,春节前夕,该公司将进一步加大变电设备度冬“体检”力度,力争将设备隐患消灭在萌芽状态,确保电网设备安全、平稳、健康度冬。

## 汶上供电 贴心服务返乡人员用电

本报讯(通讯员 魏迎)

“供电部门服务真不错,我刚从外地回来,还没到一个小时就把电给送上了,真是太感谢了!这大过年的缺了电可不行!”7日,说起汶上县供电公司的用电服务,家住该县康驿镇邵庄村的返乡村民王庆利感激不已。

年关将近,外出务工人员陆续返乡,为有效应对“返乡潮”带来的用电负荷激增,保证在外务工人员返乡期间的可靠、安全用电。近日,汶上公司积极行动,坚持“三到位”倾情服务,营造和谐的供电用电环境。

自从去年12月开始,汶上公司就组织15个供电所人员走家串户,认真统计辖区内因外

出务工申请报停的用户,建立用电特殊“服务档案”,将“客户连心卡”贴在这些用户的家门口,以便为返乡农民工提供及时、优质、快捷的电力服务。

由于外出务工人员长期在外,家中线路年久失修,存在安全隐患等问题,该公司积极组织共产党员服务队主动深入返乡农民工家中,提供义务检修线路、排除用电隐患等特色服务,让返乡农民工一进家就用上放心电。

截至目前,该公司已为500多户务工返乡家庭提供上门服务,排除各类用电故障120多起,发放张贴安全用电宣传画1800余份,受到返乡人员的广泛好评。

哪些金融机构在激烈竞争中的成绩可圈可点?哪些金融人物是搏击金融风浪的弄潮儿?又有哪些金融产品深得人心,受人信赖?“2013济宁金融年度盛典”的启动,即将为全市人民揭晓这一答案。

“济宁金融年度盛典”已成功举办了一届,我们一直致力于为投资者提供具有权威性、导向性的理财排行榜和投资参照体系,提升了人们对金融人物、金融机构品牌价值和优秀理财师、理财产品的认知度。

今天,“2013济宁金融年度盛典”再次起航,作为大众评委,欢迎市民将这一年来的金融消费感受告诉我们,并为自己心中最优服务机构投上一票。

# “2013济宁金融年度盛典”启动

济宁金融年度盛典互动热线:0537-2108129

### A.综合类

2013年度济宁金融杰出领军人物

### B.银行类

1.金融人物

2013年度济宁理财领军人物

2.明星理财师

2013年度十大杰出明星理财师

2013年度十大卓越明星理财师

2013年度十大金牌明星理财师

2013年度十大精英明星理财师

2013年度十大新锐明星理财师

3.理财团队

2013年度济宁卓越理财团队

4.银行支行

2013年度济宁地区最佳服务支行

### C.保险类

机构奖

2013年度济宁最具社会责任保险机构

2013年度济宁最具成长力保险机构

2013年度济宁最具影响力保险机构

2013年度济宁最具竞争力保险机构

### D.证券类

2013年度济宁三佳证券营业部

2013年度济宁十佳证券营销服务明星